
ATA Nº 817 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 06 DE AGOSTO DE 

2024. 

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos o 

Presidente João Vitor deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes. Após a aprovação da 

Ata Nº 815 da Sessão Ordinária anterior e da Ata Nº 816 da Sessão Extraordinária anterior, e aberta às 

inscrições para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Convite para inauguração da 

nova agência da Cresol. Ofício Nº 78/2024. Solicitação de retirada de Mensagem e Projeto de Lei Nº 

74/2024. Projeto Nº 75/2024. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal de 

Obras e Viação. A Comissão de Pareceres destacou-se parcialmente favorável, com voto contrário do 

Vereador Marcelo. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, o Vereador 

Vilseu comentou que será transformado um caminhão com a colocação do 2º eixo adicional e alongamento 

do chassi para prancha, a fim de transportar a draga, sendo que será investido R$ 90.000,00 (noventa mil 

reais). O atual caminhão prancha continuará com os transportes também e será adquirido um novo 

caminhão caçamba para suprir a demanda. O Vereador Marcelo salientou que este projeto já subiu 

anteriormente e já houve discussões, destacando-se novamente contrário a transformação do caminhão 

pois está tirando da secretaria um caminhão muito bom, que está pronto para o trabalho, e também devido 

a sua ficha técnica, onde o caminhão bitruck carrega no máximo 29 toneladas, colocando a prancha que 

pesa aproximadamente 13 toneladas, o peso livre para transporte seria de 16 toneladas, e a escavadeira 

pesa 22 toneladas, o que compromete a segurança de quem faz o transporte e sem contar que corre o 

risco de ser recolhido por excesso de peso pela PM. Destacou que como está sendo executado o 

transporte do maquinário atualmente não pode ficar, mas que também não é favorável a transformação, e 

sim a compra de uma carreta de 02 eixos que daria muito bem para transportar todos os maquinários e dar 

segurança a quem trabalha. Em seguida o projeto foi aprovado com cinco votos favoráveis e três 

contrários. Projeto Nº 76/2024. Autoriza a abertura de Crédito Especial e Suplementar para a Secretaria 

Municipal de Saúde e Assistência Social; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se 

favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a Vereadora Nilva 

salientou que esta abertura de crédito de R$ 4.000,00 (quatro mil reais) é para aquisição de fraldas para os 

munícipes acamados que necessitam, sabendo que o Município tem um recurso do Estado que é 

disponibilizado para este fim, mas que em alguns meses não está sendo liberado, e também devido a 

demanda que nos últimos dias teve um aumento de 03 pacientes. Ainda no mesmo projeto abre-se crédito 

de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) para aquisição de fraldas e medicamentos para a Terra Indígena do 

Ligeiro em razão do aumento da demanda. Após o projeto foi aprovado por unanimidade. Por fim, o 

Presidente convidou a todos para dia 18 de agosto, festa na Comunidade de São Roque; para dia 07 de 

agosto a final do Campeonato de Bochas no Clube Gaúcho/Viracopos e para o dia 10 de agosto, sábado, 

almoço no Clube Gaúcho/Viracopos com entrega da premiação do Campeonato de Bochas e após a 

semifinal do Campeonato de Futebol 07. E, encerrou agradecendo a presença de todos, convocando para 

a próxima sessão ordinária no dia vinte de agosto de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às dezenove 

horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será 

assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em seis de agosto de dois mil e vinte e quatro. 


